

文娱

《建党伟业》

删65人戏份

汤唯余少群徐峥在被删之列

本报讯(记者 倪自放)本年度最受关注的电影《建党伟业》日前发布最终说明书,之前的173人角色名单变成了108人,包括汤唯、余少群、徐峥在内的65人的戏份被删掉。

在《建党伟业》拍摄过程中,有关汤唯戏份是否被删减的传言一直很多,从《建党伟业》宣传方式正式公布电影说明书看,汤唯的戏份已确认被全部删除。最新公布的《建党伟业》说明书(最终确定版)包括详尽的主创阵容介绍,就连拷贝洗印等名单都在内。不过在演员的名单中,并没有汤唯的名字。

记者致电宣传方向汤唯戏份问题,对方含糊其辞地表示,因为汤唯不是主要演员,所以名单里没有她。不过在片方5月19日发布的电影说明书中,明确地标明汤唯饰演毛泽东的初恋陶毅。并且在最新的电影说明书的主演名单里,连殉情男、殉情女、服务员这样的小角色都标明了演员名单。

同样因为篇幅原因被删去的还包括余少群(饰演梅兰芳)、徐峥(饰演北洋军阀徐树铮)等人的戏份,对照片方5月19日发布的电影说明书和24日发布的最终确定版说明书,主要角色由173人减为108人,65人的戏被删掉。著名导演吴宇

森之前曾参演《建国大业》,但戏份最后被删,这次在《建党伟业》里吴宇森保留了戏份,他将在片中扮演林森。

25日有消息传出,并未参演《建党伟业》的黄圣依将以一种特殊方式出现在《建党伟业》里,这个消息还得到了导演黄建新的确认。黄建新承认《建党伟业》“有黄圣依的戏”,“会直接借用《建国大业》的素材”,但是具体角色以及造型如何,他则以“忙着开会”为由拒绝透露。黄圣依曾经在《建国大业》里面出演战地播音员,当初黄圣依戏份不少,大部分精彩镜头都被剪掉了。导演很可能直接将《建国大业》中关于黄圣依的镜头重新剪辑到《建党伟业》中。但黄圣依在《建国大业》里演的是上世纪40年代的戏份,与《建党伟业》表现的年代明显不符,黄圣依以何种方式出现在《建党伟业》中还是一个谜。

之前《建党伟业》还传出因为审查未过不能在6月15日如期上映的消息,不过国内的电影院线已经接到中影的通知,邀请院线代表近期内部看片,这也将是《建党伟业》首次与业内人士见面,熟悉内情的院线经理表示,这表明《建党伟业》已经过审,将于6月15日如期上映。



孙俪邓超 确要奉子成婚

本报讯 本月10日,娱乐圈金童玉女邓超、孙俪两人携手发布声明,宣布将于6月7日在上海举行婚礼。之后就有网友爆料孙俪怀孕已有三四个月,两人办婚礼是奉子成婚。近日孙俪的一位好友向记者证实孙俪的确怀孕。

在近期的一次代言活动上,孙俪身穿一件浅色宽松裙,虽然在活动现场孙俪刻意隐藏孕相,但其不经意间动作还是难免让腹部线条有所呈现。活动结束后,孙俪下台时,多名工作人员上前搀扶,脚蹬高跟鞋的她小心翼翼走下台阶,未接受任何采访便离开。24日,记者就此向孙俪的经纪人求证,对方表示不做回应。随后,记者向孙俪的一位好友打听,对方予以默认但表示不便更多透露。(新京)

王祖贤被传 有私生女



▲传闻 中王祖贤的私生女。

本报讯 近日,台湾某周刊爆料,在加拿大深居简出的王祖贤17年前已诞下聋哑私生女,并且当年的引产士是因史上最大贩卖案而入狱服刑的傅瑞娟。现在这位17岁的少女与杜姓养父母居住在台北。王祖贤私生女的杜姓养母透露:助产士曾证实其养女生母就是王祖贤!(王尚)

Table with 4 columns: 股票代码, 名称, 涨跌幅, 备注. Lists various stocks and their performance.

Tupperware advertisement for '功夫熊猫 II' (Kung Fu Panda II). Features the panda character and promotional text: '特百惠 功夫熊猫 II, 优惠再现!'.

Ford advertisement for the 'Focus' (福克斯). Features a yellow car and promotional text: '轻松购, 快乐GO! 买福克斯 实惠非凡季!'.

个股简评 仅供参考 据此操作 风险自担